11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.10.2021 09:52:49

dopmupoBaHus 3aKII09eHHst Bpava: 22.10.2021 13:17:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/309390/answer/309402




3mpaBcTByiTe! OTOlIEAIINI CTEHT caM 10 ce0e "3apakeHus" He BhI3BIBaeT. Ho oTCyTCTBUE
IPEeHNPOBaHUS ITOYKU MOXKET IIPUBECTH K PSIAY OCloxkHeHUU. [ToaToMy Barl [OKTOp IaHUpPyeT
IIepPeyCTaHOBKY CTeHTa( B CIy4ae, eClid He BOCCTAHOBUTCS IaccaX MOYHU 110 BEPXHUM MOYEBBEIM
IyTSIM B pe3yIbTaTe KOHCEPBATUBHEIX MEPONPUATHN). Yoauu!



